

THE CORPORATION OF THE CITY OF BRAMPTON



Number <u>33</u> - 2018

To Establish the Compliance Audit Committee

for the 2018-2022 Term of Council

WHEREAS Section 88.37 of the *Municipal Elections Act, 1996*, requires the council of a municipality to establish a compliance audit committee, to consider and decide matters as provided for under the *Municipal Elections Act, 1996*;

NOW THEREFORE the Council of The Corporation of the City of Brampton ENACTS as follows:

- 1. The City of Brampton Compliance Audit Committee is established.
- 2. The Compliance Audit Committee shall be composed of not fewer than three (3) and not more than seven (7) persons, appointed by City Council.
- 3. Each Compliance Audit Committee member shall be paid an honorarium of \$175 per meeting attended.
- 4. The term of the Compliance Audit Committee shall be December 1, 2018 to November 14, 2022.
- 5. The mandate of the Compliance Audit Committee shall be as required by the *Municipal Elections Act, 1996.*

ENACTED and PASSED this 7th day of March, 2018.

Approved as to form.
2018/03/01
Denis Squires
···
Approved as to content.

Peter Fay, City Clerk